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Srečen ti rojstni dan 
domovina

Težko bo zadovoljiti pričako
vanja tistih, ki mislijo, da lah
ko vsakoletno obujanje spomi
nov na tako pomembne dogod
ke, kot so bili na II. zasedanju 
AVNOJ, vedno prinese kaj no
vega, še neizrečenega, morda ce
lo bolj razburljivega, kakor pa 
je bilo to v preteklih letih. To 
seveda ni možno in najbrž tudi 
ne bi bilo posebej pomembno, 
saj je vendar največja stvar 
vsem že znano dejstvo, da je to 
zasedanje potekalo v tistih, za 
vse naše narode najtežjih časih, 
polnih krvavih preizkušenj, sre
di okupiranega ozemlja, ki so 
ga nacisti vključili v svojo ta
ko imenovano evropsko trdnja
vo, v prostor vseh svojih stra
hovitih vojnih nakan. To dejst
vo pa hkrati dokazuje pravil
nost in uspešnost politike, ki jo 
je začrtala komunistična partija 
s tovarišem Titom na čelu v 
letih pred vojno in v prvih letih 
težkega boja z okupatorjem in 
domačimi izdajalci.

Takratne odločitve so pome
nile postavljanje čvrstih teme
ljev tako za uspešno izpolnjeva
nje bojnih nalog, za utrjevanje 
političnih odnosov doma in po
ložaja naše dežele v svetu, za 
uveljavljanje novih pogledov na 
nujne družbene spremembe v 
razmerah svobode, kakor tudi 
za dolgoročno povojno urejeva
nje oblik in pogojev življenja 
in dela v naši skupnosti.

Daljnosežni sklepi, ki so jih 
takrat sprejeli resnični predstav
niki vseh narodov in narodnosti 
Jugoslavije, so tudi danes te
melj naših ustavnih in drugih 
dolgoročnih opredelitev in lah
ko rečemo, da nas še vedno u- 
spešno usmerjajo, kadarkoli 
moramo zavzemati stališča o 
pomembnejših odločitvah za 
naš skupni nadaljnji razvoj.

Pomembnih in odločilnih od
ločitev pa smo morali sprejeti 
veliko, da smo previharili vse 
viharje, ki so iz raznih smeri 
butali ob izgrajajoče zidove na
še državnosti. Iz vseh težav pa 
je naša domovina izhajala ved
no bolj okrepljena, vedno bolj 
izkušena, ljudje pa smo jo imeli 
iz dneva v dan rajši. In kako 
človek ne bi ljubil takšne do
movine, saj nam je dala vse ti
sto, po čemer so rodovi hrepe
neli, predvsem pa svobodo in

neodvisnost, enakopravnost na
ših narodov, skratka, dala nam 
je človeka vredno in ponosno 
življenje.

Letos prvič praznujemo rojst
ni dan naše republike z žalostjo 
v naših srcih, ker ga ne praznu
jemo skupaj s človekom, ki nas 
je napotil na našo pot in nas 
po njej varno vodil. Ni Tita, da 
bi mu vsaj v mislih stisnili ro
ko — v čestitki za rojstni dan 
domovine. Toda storimo pa lah
ko nekaj drugega, na kar ob 
dosedanjih praznovanjih nismo 
pomislili, ker smo vedeli, da o 
tem za nas razmišlja tovariš 
Tito.

Pomislimo, ali smo se v tem 
iztekajočem letu kot občani, kot 
delavci, kot učenci obnašali kot 
dobri sinovi domovine, ali smo 
se obnašali tako, kot od nas do
movina pričakuje in ali smo res 
vsi s svojim delom prispevali, 
da bo naša domovina tudi vna
prej nam vsem v ponos.

V našem gospodarskem življe
nju se srečujemo s težavami, ki 
so tudi povezane z razmerami 
v svetu, pa vendarle smo za ta
ke razmere največ krivi sami. 
Zelo smo privrženi temu, da po
vsod okrog sebe iščemo in kaže
mo na krivce, vprašanje pa je, 
ali smo pripravljeni izprašati in 
oceniti tudi sami svoje napake. 
Takšne razmere, ki jih imamo, 
niso nič drugega kot seštevek 
vseh nepravilnosti, ki smo jih 
povzročili kot ljudje od delavca 
in občana do federacije. Vsega 
ne bo mogoče na hitro popra
viti in tudi lahko ne bo, popra
viti pa vendarle moramo. Ta 
cilj pa bomo dosegli toliko laž
je, kolikor bo večja naša pri
pravljenost, da tudi vsak posa
meznik k temu največ prispeva 
in to zavestno.

Prav zato se ob prazniku spra
šujemo, kako smo delali, in če 
si bomo pošteno priznali, da ni
smo bili vedno takšni kot do
movina od nas pričakuje, se za- 
obljubljamo, da bomo boljši, da 
bomo ob naslednjem rojstnem 
dnevu lahko ugotovili, da svoj 
dolg do domovine in zaobljubo 
Titu izvršujemo. To bo najlep
še letošnje darilo domovini za 
njen rojstni dan.

Družbenopolitične 
organizacije občine 

Šentjur pri Celju



Obiskali smo Jasenovac in Kozaro...
Predsedstvo Zveze združenj 

borcev NOV občine Šentjur pri 
Celju je organiziralo izlet v zlo
glasno taborišče Jasenovac in 
na legendarno Kozaro. Izleta so 
se udeležili tudi mladi predstav
niki občinskih družbenopolitič
nih organizacij z namenom, da 
se seznanijo z veličino naše na
rodnoosvobodilne borbe, da se 
poklonijo velikim žrtvam in 
hkrati podoživljajo velike zma
ge naše revolucije.

Že ob 6. uri smo krenili na 
pot. Med udeleženci sta bila dva 
preživela taboriščnika Jasenov
ca: tov. Jernej Borovnik, pred
sednik krajevnega združenja 
borcev iz Šentjurja ter tov. Ivan 
Gabrič iz Dobrne.

Njuno pripovedovanje lastnih 
doživetij nas je vse globoko 
pretreslo. Tov. Gabrič je bil od 
leta 1941 do 1945 v raznih uni
čevalnih taboriščih. Pripovedo
val je o dogodkih, polnih nad
človeških naporov, mučenj, kru
tega sadizma in krvavega ubi
janja. Dih nam je zastajal, ko 
smo poslušali njegovo pripove
dovanje o življenju na »Broži
či«, to je bilo prvotno taborišče 
v bližini Jasenovca. Postavljeno 
je bilo na močvirju, tako so bili 
nenehno izpostavljeni poplavam. 
Pogosto so morali do kolen v 
vodo, ko so gradili znani »nasip 
smrti«. Na tisoče nesrečnikov 
je ob nečloveškem naporu oma
galo. Tovariši so jih morali za
suti z zemljo in tako so postali 
del nasipa, ki ga vidimo še da
nes.

Ogledali smo si muzej. Poleg 
grozljivega slikovnega materiala 
smo videli tudi razno mučilno 
orodje, kakor: nože »klavce«,
znane kame, bodala, sekire, ki
je, vse je služilo za mučenje in 
pobijanje nesrečnih žrtev.

Profesorica — kustos muzeja 
je ob dokumentarnem filmu o 
Jasenovcu pripovedovala o kr
vavih zločinih v taborišču. Nad 
vse pretresljiva je bila zgodba 
nekega židovskega zdravnika. 
Tega so zaradi njegove izredne 
sposobnosti še potrebovali za 
najnujnejše zdravniške posege, 
skrivoma pa je pomagal tudi 
sotrpinom v taborišču. Ko so 
ustaši izvedeli za njegovo delo, 
so si zanj izmislili najkrutejšo 
kazen: dali so pripeljati zdrav

nika, njegovo ženo in malo hčer
kico. Z žarečim bodalom so 
otroku prebodli oči. Nesrečni 
starši so morali gledati ta zlo
čin, potem so družino pobili.

Pretreseni nad vsem smo za
pisali v spominsko knjigo: »Ob 
pogledu na sledove krvavega 
nasilja se sprašujemo, kje je 
bil v tistem času ČLOVEK!

Ustavili smo se tudi ob spo
meniku, ki je posvečen nad
700.000 žrtvam, ki so padle v 
samem Jasenovcu, kakor tudi v 
manjših taboriščih, ki so spa
dala pod centralno upravo Ja
senovca.

Tovariš Gaibrič je nadaljeval 
svoje pripovedovanje o tem, ka
ko se je rešil gotove smrti.

Ustaši so hoteli vse taborišč
nike pred zaključkom vojne v 
Jasenovcu ubiti. Ko so hoteli 
večjo skupino taboriščnikov, 
med njimi je bil tudi tov. Gab
rič, prepeljati iz Lepoglave v 
Jasenovac, je v vlaku skupini 
taboriščnikov uspelo, da so z 
malim nožičem narezali desko 
pri vratih in ponoči poskakali 
iz drvečega vlaka. Tisti, ki so 
se tako rešili, so se po raznih 
zvezah priključili partizanom.

Iz Jasenovca smo nadaljevali 
poit skozi Prijedor, preko Save 
in Une proti Kozari.

Že od daleč smo zagledali ob
rise mogočnega spomenika. Pro
jekt zanj je izdelal znani hrva
ški kipar Dušan Džamonja.

Spominja nas na težke bor
be, ko so v tretji ofenzivi juni
ja in julija 1942 Nemci skupno 
z ustaši in četniki obkoljevali 
osvobojeno Kozaro. V neena
kem boju je padlo 1.700 borcev; 
okrog 50.000 civilnega prebival
stva so odgnali v taborišča, kjer 
jih je le malo preživelo; nad
20.000 pa se jih je priključilo 
borcem in so se skupno z njimi 
prebili skozi sovražnikov obroč 
na Grmeč planino.

Tudi na Kozari smo si ogle
dali muzej in se še bolj podrob
no seznanili s tragično, vendar 
veličastno epopejo Kozare.

Ob mislih na neštete žrtve in 
hkrati na junaške zmage naše 
narodnoosvobodilne vojske se 
poraja ponosna zavest: Narod, 
ki ima take junake, ne more 
biti nikoli premagan!

Dragica Rauter

Jasenovac

Mrakovica na Kozari

V  nedeljo, 7. decembra ’80 |

vsi na volišča, 

kjer bomo glasovali
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Spoznavajmo svet in domovino
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V soboto, 6. decembra, bo v 
kinodvorani v Šentjurju ob 17. 
uri javna prireditev Spoznavaj
mo svet in domovino, ki jo bodo 
prenašali tudi po radiu. V kriz
nem delu oddaje se bo ekipa 
OK ZSMS Šentjur pomerila z 
ekipo OK ZSMS Ljutomer. Na
slov letošnjih oddaj je Tito in 
revolucija. Govorijo pa o Titu 
športniku, državniku in o ne
uvrščenosti. Osnovna literatura, 
iz katere so vzeta vprašanja, je 
naslednja: Kričač — Radio OF 
194142, Prvo srečanje s Titom, 
Tito 40 let na čelu ZKJ in Josip 
Broz Tito.

Za celotno tekmovanje je pri
pravljenih 16 ekip iz Slovenije. 
Oddajo vodi Jurij Holly, napo

vedovala pa bosta Menci Klan
čar in Rado Časi. Sodelujejo tu
di pevci zabavne glasbe in an
sambel RTV.

Pridite in si oglejte!

Center za obveščanje 
in propagando pri OK ZSMS



Škoda po plazovih

Izvršni svet Skupščine občine 
Šentjur je na eni od svojih sej 
sprejel sklep, da se družinam, 
M so se morale izseliti iz stano
vanjskih objektov, katere so bi
le poškodovane od zemeljskih 
plazov, takoj pristopi k sanaciji 
oziroma omogoča nastavitev v 
začasnih objektih.

— Za družino Bukovšek iz 
Podlešja 18 postavi začasno le
seno montažno zgradbo in omo
goči normalno bivanje preko zi
me. Istočasno se omenjeni dru
žini določi nova lokacija za zi
davo nadomestne gradnje.

Za oblažitev posledic se je 
vključila tudi DO Železarna 
Štore.

— Za ostarela zakonca Kuko
vič iz Vodic 1 je bil .sprejet

sklep, da se adaptirajo kletni 
prostori v zgradbi njihovega si- 
la, s pomočjo sredstev za od

pravo posledic elementarnih ne
sreč v obliki posojila.

— Za ostareli ženski Bovha iz 
Košnice se postavi montažna le
sena zgradba, ki bo imela traj
nejši značaj.

Strojna sanacija omenjenih 
zemeljskih plazov se bo opravi
la, ko se umiri drsenje zemlje.

Omenjeni sklepi IS se morajo 
realizirati do 29. novembra 1980. 
Zadolženi za to zadevo so uprav
ni organi SO Šentjur s 9vojimi 
strokovnimi službami in občin
ski štab za civilno zaščito.

IS in Štab CZ 
Skupščine Občine Šentjur

Vrata b lagovnice so široko odprta
15. februarja je najstarejši 

član kolektiva, Tonček Šporer, 
prerezal vrvico pri vhodnih vra
tih nove blagovnice v Šentjurju 
in jo tako predal svojemu na
menu. Ta dan pomeni hkrati 
novo delovno zmago temeljne 
organizacije MERX Šentjur. Pr
vo lopato za nov objekt so za
sadili oktobra 1978, in čeprav 
so se dela zaradi težav pri te
meljenju in obrtniških delih ne

koliko zavlekla, so vsi potroš
niki, ki danes obiskujejo novo 
blagovnico, zelo zadovoljni, saj 
jim po nekatere izdelke ni tre
ba več hoditi v druge kraje. Da
nes se v blagovnici lahko resnič
no pohvalijo z dobro založeno
stjo po vseh oddelkih. Za to iz 
dneva v dan skrbijo prizadevni 
delavci tega kolektiva, ki pa si 
bo tudi v prihodnje prizadeval, 
da bi ohranil tesne stike s sveti

potrošnikov in s samimi potroš
niki, ki v to hišo prihajajo po 
nakupih iz cele šentjurske obči
ne in tudi od drugod.

Objekt, ki ga je gradil Gradis, 
se kompozicijsko lepo vklaplja 
v okolje, kjer je vzniknilo novo 
šentjursko jedro. Blagovnica 
MERX ima 2.850 m2 vseh povr
šin. V pritličju je na 350 m2 ure
jena samopostrežna trgovina z 
živili. Med smotrno porazdelje
nimi policami in gondolami lah
ko kupec izbira in nakupuje v 
velikem asortimanu najrazlič
nejših živil. Šentjurski potrošni
ki pa so se najbolj razveselili 
še posebej negovanega oddelka 
z delikatesami, sadjem in zele
njavo, izbira in ponudba s kru
hom in pecivom pa je prav ta
ko boljša.

Poleg samopostrežne je v pri
tličju na 90 m2 urejen bife, ta 
pa je v poletnih mesecih dopol
njen še z vrtom, na katerem 
je možno postaviti tudi 80 se
dežev. Po opravljenih nakupih 
se v bifeju resnično prileže vr
ček hladnega točenega piva.

V nadstropju je na prodajni 
površini 835 m2 razvrščeno in
dustrijsko blago. Na lepo ureje
nih oddelkih, ki jih odlikuje do
bra založenost, lahko kupci izbi
rajo raznovrstno kozmetiko, in 
prav to so v Šentjurju zelo po
grešali, vse vrste posode, belo 
tehniko, gospodinjske drobne 
aparate; tu se blešči steklo vseh 
vrst in oblik, porcelan, kerami
ka, ki postaja v sodobnem go
spodinjstvu nepogrešljiva. Šte
vilni kupci so veseli tudi boga
te izbire v oddelku akustike, 
saj jim bodo trgovci radi sve
tovali in jim pomagali pri izbi
ri TV sprejemnikov, radijskih 
in drugih aparatov. Še posebno 
mladi se radi ustavijo pri pro
dajnem pultu s ploščami. Ob 
oddelku za športne potrebščine 
so razvrščeni modni čevlji za 
vse okuse, usnjena galanterija, 
velika je izbira metrskega blaga 
in pozamenterije. Posebej pa 
velja poudariti veliko izbiro pe
rila, volne, pletenin in otroške, 
moške in ženske konfekcije. To 
kar kreirajo modni kreatorji v 
naših tovarnah, to, par nareku
je moda — vse to je zdaj moč 
najti na policah in obešalnikih 
v tej blagovnici. Tudi za naj
mlajše je urejen in bogato za
ložen oddelek, ki zlasti privab
lja bodoče in mlade mamice.

V tem lepo urejenem nad
stropju, kjer vas presenetijo tu
di s prijetno glasbo in seveda

z lepo in prijazno besedo pro
dajalk, z ustrežljivostjo in stro
kovnimi nasveti ob nakupu, kjer 
izbira zadovoljuje slehernega 
kupca, ima za prijeten ambijent 
nenazadnje zasluge tudi domača 
tovarna ALPOS, ki je blagovno 
hišo opremila z ličnimi in funk
cionalnimi policami in pulti.

Še nadstropje više, v tretji e- 
taži, ki se razteza na 304 m2, so 
prijetno urejene prodajne povr
šine za pohištvo, svetila, pre
proge in talne obloge, odeje in 
zavese. To pa so hkrati tudi iz
delki, za katere je do otvoritve 
blagovnice veljalo, da jih v 
Šentjurju ni bilo moč kupiti.

Prav v tem mesecu se v zad
nje nadstropje še posebej velja 
potruditi. Na preglednem pro
storu je razstavljeno sodobno 
oblikovano pohištvo za kuhinje, 
spalnice, dnevne sobe, otroške 
in samske sober ter predsobe.

Z obnovo stare blagovnice, ki 
je v neposrendi bližini, je bil 
urejen prodajni prostor za tiste 
blagovne skupine, ki so bile v 
obstoječi klasični prodajalni

Resevme zelo utesnjene. To je: 
elektro material, vodovodne in
stalacije, orodja, okovje, žični- 
ki in vijaki, barve, laki, tapete, 
lepila, grelna telesa, kolesa, mo
torji, sanitarna keramika, grad
beni material, izolacijski mate
rial ter stavbeno pohištvo.

Ob vsem tem pomeni ta nova 
blagovna hiša v Šentjurju ter 
obnova stare resnično veliko 
pridobitev in delovno zmago te
ga 152 članskega kolektiva, 
majhnega po številu, toda veli
kega po svojem delu, prijazno
sti in ustrežljivosti.

KLUB MLADIH TEHNIKOV 
NA OŠ »BLAŽA KOCENA« PO
NIKVA

Na pionirski konferenci, ki je 
bila 29. 9. 1980 na naši šoli, smo 
sklenili, da bomo tekmovali na 
Jugoslovanskih pionirskih igrah 
— JPI. Od vseh šol, ki na tem 
tekmovanju želijo sodelovati, 
smo se prijavili osmi. Med učen
ci smo si razdelili delo. Opisali 
bomo energijske vire, ki so bili 
nekdaj in so še danes v rabi. 
Klub Mladi tehnik bo izdelal 
napravo za izkoriščanje sončne 
energije. S to napravo bomo so
delovali na razstavi Mladi teh
nik Slovenije.



Osnovna šola »Franjo Vrunč« Slivnica
Novo šolsko leto je že v pol

nem teku. Šole so spet žive, 
okolica šol, igrišč, ceste in poti 
so polne otroškega živžava, pa 
tudi otroških skrbi, če bo pri 
urah pouka šlo vse gladko, če 
je domača naloga pravilno re
šena. Tisti, ki so letos prvič pre
stopili prag učenosti, so se že 
privadili dolgih šolskih hodni
kov in nič več ne zaidejo na 
njih, tudi prava vrata učilnice 
že najdejo. Nič več niso plahi, 
ponosno pozdravljajo vsakega 
učitelja s svojim »zdravo«. Pri
bližno tako je v vseh šolah v 
šentjurski občini. Tako je tudi 
na osnovni šoli »Franja Vrunča« 
v Slivnici pri Celju. Prav goto
vo pa se življenje in delo na 
tej šoli le malo loči od drugih 
šol. Učenci prihajajo v slivni
ško šolo iz več smeri. Okoliški 
učenci iz Gorice, z vrha Slivni
ce, izpod Kalobja, s Tratne pri
hajajo v šolo peš. Daljšo pot 
opravijo učenci, ki se v šolo pri
peljejo s Prevorja, Žegra, Strope 
in z Javorja s šolskim avtobu
som. Nato mora šolški avtobus 
še po učence v Loko in na poti 
seust avi še v Dobrini, Hrastju 
in Cerovcu. V Slivnico prihaja
jo v 5. razred tudi učenoi z Vin
skega vrha. Tako v šolskih pro
storih živi in dela zelo pisana 
druščina.

Poleg tega, da imajo mnogi 
učenci dolgo in težavno pot do 
šole in nazaj, saj so nekateri od 
doma kar po osem ur, živijo in 
delajo v težavnih razmerah tudi 
na šoli. Povsod je stiska. Manj
ka učilnica za 1. razred in tako 
se mora en razred seliti iz raz
reda vsako uro pouka. Učenci 
Vsako uro zamenjajo klop in 
stolček, zasedejo stol učenca, ki 
ima to uro telesno vzgojo. Vsak 
dan pa imajo nekaj pouka tudi 
v jedilnici, ker drugje mi pro
stora. Oba osma razreda sta ze
lo številna, saj bi marali biti 
trije oddelki, pa ni prostora. Po 
končanem pouku imajo vozači 
varstvo, toda vseh 115 se zgne
te v enem prostoru. Ko učenci 
višje stopnje zapuščajo učilnice 
ob 12. ali 13. uri, zunaj že ne
strpno čakajo znanja željne gla
vice z nižje stopnje.

Tako se ponavlja iz dneva v 
dan, učendi pa so prikrajšani 
za mnoge izvenšolske dejavno
sti, kjer bi lahko razvijali in 
zadovoljevali svoje interese.

Kljub težavnim pogojem pase 
na šoli Slivnica učenoi ukvarja
jo z različnimi dejavnostmi, se 
vključujejo v različne akcije ter 
dosegajo lepe uspehe. Zato je 
prav, da se na začetku šolskega 
leta spomnimo, v katere akcije 
in dejavnosti so bili naši učenci 
vključeni in kaj so dosegli v pre
teklem šolskem letu.

Vsako leto slivniški učenci 
pogozdujejo na našem šolskem 
okolišu v sodelovanju z Gozd
nim gospodarstvom Šentjur in 
tako poskrbijo, da bo naše ze
leno bogastvo ohranjeno tudi 
kasnejšim rodovom.

Spomladi so se učenci vklju
čili v akcijo »Skrbimo za lepše 
okolje«. Prav vsi so imeli dovolj 
dela, toda splačalo se je. Re
zultat je bila čista okolica šole 
in očiščena okolica jezera. Či
ščenja so se lotili s pravo vne

prav v najtežjih delovnih pogo
jih od vseh šal v občini.

S tem pa želimo tudi širšo 
družbeno skupnost opozoriti na
se in dokazati, da se da v 
skromnih in težavnih pogojih 
marsikaj doseči in izpeljati in 
da nam je nova šola še kako 
potrebna.

Novinarski krožek

Cmok Miha, 5. r. — Čiščenje čevljev

mo, ni jim bilo težko pobrati 
nobenega odpadka, pločevinke 
ali steklenice. S tem pa so se 
tudi marsičesa naučili. Gotovo 
se bodo znali sami bolje obna
šati do naravnih lepot.

Učenoi so izvedli tudi široko 
akcijo zbiranja starega železa. 
To akcijo so izpeljali kar v šti
rih krajevnih skupnostih: Gori
ca pri Slivnici, Loka, Prevorje 
in Vinski vrh. Na zbirališča so 
z vozovi in traktorji navozili 
precejšnje kupe odpadnega žele
za. Mnogo še šibkih rok se je 
moralo napeti, da so spravile na 
svoje mesto stari avtomobil ali 
štedilnik. Toda v slogi je moč 
in z dobro voljo se opravi vse. 
Marsikakšen potok ah rob go
zda je s to akaijo dobil spet 
svojo pravo naravno podobo. 
Učenci pa so si s tem delom 
prislužili tudi precej denarja za 
izlet.

Učenci so zbirali tudi star pa
pir in steklenice. Mnoge gospo
dinje so bile vesele, ko so s pod
strešja in kleti zginili kupi ča
sopisov in praznih steklenic, 
učenci pa so z nasmehom vla

čili do vrha naložene ročne vo
zičke, saj se je kup na zbirnem 
mestu že kar košatil.

Učenci pa so se dobro ska- 
zali tudi s svojim delom v pro
stovoljnih dejavnostih. Najuspe
šnejše je gotovo bilo šolsko špor
tno društvo. Učenci so dosegli 
nekaj odličnih rezultatov in 
mest na občinskih, pa tudi na 
področnih tekmovanjih.

Posebej je treba omeniti še 
prometni in kolesarski krožek, 
ki je vzgojil občinskega prvaka. 
Ta je potem zasedla tudi odlič
no drugo mesto na republiškem 
prevnstvu in se dobro uvrstil tu
di na državnem prvenstvu v No
vem Sadu.

Poleg tega je krožek vzgojil 
mnogo dobrih mladih udeležen
cev v prometu, ki bodo znali va
rovati svoja življenja in življe
nja drugih.

Morali bi še veliko naštevati, 
da bi zajeli vse dejavnosti, kjer 
so se slivniški učenoi udejstvo
vali. Naj pa bo ta kratek po- 
geld nazaj vspodbuda učencem, 
ki si bodo v tem šolskem letu 
nabirali znanja in spretnosti, če

DEJAVNOST KLUBA MLADIH 
TEHNIKOV NA OSNOVNI ŠO
LI »VRANJA VRUNČA« SLIV
NICA PRI CELJU

Klub mladih tehnikov smo u- 
stanovili pred tremi leti, to je 
leta 1977. Do takrat so na šoli 
delovale sorodne aktivnosti brez 
močne medsebojne povezanosti. 
V klubu mladih tehnikov pro
grame teh dejavnosti lažje 
uskladimo. V KMT deluje le
talska, brodarska, raketarska, 
fotografska in prometna sekci
ja.

Učenci imajo zelo velik inte
res za delo KMT, saj posamez
ne dejavnosti obiskujejo zelo 
številno. Da lahko vključimo 
vse zainteresirane, moramo de
javnosti KMT organizirati že 
pred 7. uro in tudi po 13. uri 
dvakrat tedensko. Uspehi se ka
žejo že v začetku šolskega leta, 
upamo pa, da bomo ob koncu 
šolskega leta lahko demonstira- 
li našo dejavnost.

V preteklem šolskem letu so 
bili uspehi KMT zelo lepi. Vsak 
član KMT je izpolnil svoj načrt. 
Med modelarskimi sekcijami je 
največji uspeh dosegla raketar
ska sekcija. Vsi člani te sekcije 
so izdelali po eno ah več ra
ket, s katerimi iso navdušili za 
to dejavnost tudi starejše mla
dince v ‘krajevni Skupnosti. Ta
ko je bilo v Slivnici dnevno iz
streljevanje raket, katerega so 
Opazovali mladi in starejši kra
jani. Mladinci v KS pa so se 
lotili izdelovanja podobnih ra
ket, KMT pa jih je oskrboval z 
raketnimi motorji. Delo ostalih 
sekcij je bilo usmerjeno na iz
delovanje modelov letal, ladij, 
čolnov, jadrnic in avtomobilov. 
Zaradi objektivnih vzrokov je 
razstava in demonstracija teh 
izdelkov ob koncu šolskega leta 
odpadla, naše delo pa je ostalo 
skrito javnosti. Zaradi težkih 
materialnih pogojev je bilo delo 
fotografske sekcije bolj skrom
no, vendar smo kljub težavam 
prikazali našo dejavnost, ko 
smo ob raznih praznikih izdela
li večje število voščilnic. Pro
metna sakči ja, ki je ena naj sta
rejših izvenšolskih dejavnosti 
naše šole, je v letošnjem letu 
dosegla izredne uspehe. Naši 
učenci so na vseh dosedanjih 
srečanjih »Kaj veš o prometu« 
pokazali vrhunsko znanje pozna
vanja predpisov in spretnost v 
vožnji s kolesom. Vrsto let so 
sestavljali ne samo občinsko, 
ampak tudi regijsko tekmoval
no ekipo. V letošnjem letu pa 
so na občinskem tekmovanju 
zasedli 1. in 2. mesto, se uvrstili 
na republiško tekmovanje »Kaj 
več o prometu«, tam zasedli 
drugo mesto in se uvrstili na 
zvezno tekmovanje, kjer je naš 
tekmovalec zasedel odlično 9. 
mesto.



Ne samo tekmovanje, ampak 
tudi vzgoja učencev za varno 
udeležbo v Drometu je naša de
javnost. Učenci že v nižjih raz
redih opravijo kolesarski izpit, 
znanje pa dopolnjujejo vse do
8. razreda, kjer jih večina opra
vi izpit za vožnjo s kolesom z 
motorjem. Prav v teh dneh po
teka takšen tečaj na naši šoli, 
ki ga obiskuje 38 učencev. Me
nim, da smo največji uspeh do
segli prav v vzgoji, saj na na
šem področju že vrsto let ni 
bilo prometne nesreče, ki bi jo 
povzročil učenec naše šole.

Dejavnost KMT se kaže tudi 
v velikem številu naročnikov 
revije TIM, saj je na to revijo 
naročenih preko 160 učencev, v 
preteklem letu pa preko 200.

Naše delo bi bilo prav gotovo 
še uspešnejše, če bi imeli ustrez
ne in primemo opremljene pro
store. Volje, načrtov in idej za 
delo nam ne manjka.

Miha Lukane

LIKOVNI KROŽEK

Na šoli deluje tudi likovni 
krožek. Vanj je vključenih 15 
učencev. V program smo si za
stavili nalogo, da bomo sodelo
vali na naslednjih razpisih in li
kovnih kolonijah:
—- Mala slikarska kolonija »Bo

hor žari«
— Razpis na temo »Varstvo 

ptic« Ljubljana
— »Podobe s poti naše revolu

cije« na natečaj Festivala 
kurirček v Mariboru

— »Likovni svet otrok« v Šo
štanju

— Srečanje pionirjev zgodovi
narjev in likovnikov v okvi
ru Jugoslovanskih pionirskih 
iger

— Rastemo pod Titovo zastavo 
— natečaj Jugoslovanskih 
pionirskih iger

— Groharjeva slikarska koloni
ja v Škofji Loki

— pripravili bomo razstavo v 
okviru »Naše besede« v Šent
jurju

— Urejali bomo razstave na na
ših hodnikih

Čujež Vida, 5. r.

Največji problem na naši šoli 
predstavlja prostor in material 
za delo. Hudo je tudi, ker je 
veliko vozačev in so le-ti vezani 
na avtobus.

Letos smo že sodelovali na 
mali slikarski koloniji »Bohor 
žari« v Šentjurju, kjer je Sandi 
Tojnko iz 7. a razreda dobil eno 
od prvih petih enakovrednih na
grad.

Tudi v preteklih letih smo do

bili priznanja in nagrade za so
delovanje na:
— srečanju pionirjev zgodovi

narjev in likovnikov v Vele
nju — zlata paleta;

— srečanju pionirjev zgodovi
narjev in likovnikov v No
vem mestu — srebrna pale
ta;

— srečanje pionirjev zgodovi
narjev in likovnikov v Bre
stanici — srebrna paleta.

Poleg teh so učenci dobili še 
veliko knjižnih in drugih prak
tičnih nagrad.

Likovni krožek poteka pod 
mentorstvom tovarišice Marja
ne Rataj.

Marjana Rataj

ZAŽIVELA STA PEVSKA ZBO
RA

Za otroški pevski zbor OŠ 
Slivnica zgornji naslov ne velja, 
saj že več let pridno poje pod 
vodstvom tovarišice Marije Spo- 
lenak. Vanj se Vključujejo učen
ci od 1. do 5. razreda, ki zelo 
radi zapojejo svojim sošolcem 
na šolskih proslavah. Posebno 
vestno pa se vsako leto priprav
ljajo na občinsko revijo pevskih 
zborov v Šentjurju, saj ne ma
rajo razočarati ljubiteljev njiho
ve pesmi, ki je vedno ubrana 
na teh nastopih. Žal pa imajo 
stalne težave s pevskimi vaja
mi, saj zanje pogosto nimajo 
prostora.

Kljub podobnim težavam, ki 
pa se jim pridružijo še nova, 
pa je na slivniški šoli zaživel 
tudi mladinski pevski zbor. 
Vanj je Vključenih 55 pevcev, 
od katerih jih je le peščica iz 
Slivnice, vsi ostali se vozijo iz 
Loke, z Vinskega vrha in s Pre- 
vor ja. Zaradi tega so organizi
rane ločene pevske vaje za pev
ce, ki se vozijo v isto smer, ne 
pa za tiste, ki pojejo isti glas. 
Vendar to ne zmanjšuje pevcem 
in njihovi tovarišici Metki Bevc 
volje do dela. Pojejo na šolskih 
proslavah; lani so se prvič ude
ležili občinske pevske revije.

Veseli nas, da smo lahko letos 
doma v Slivnici poslušali kon
cert malega ansambla iz Mari
bora, Iki ga je financirala Kul
turna skupnost Šentjur. V četr
tek, 16. 10. 1980 so sedmošolci 
in osmošolci poglabljali svoje 
znanje o instrumentih in komor
ni glasbi v Kulturnem domu v 
Slivnici. Umetniki iz Maribora 
so pohvalili marljivo publiko, 
ki je z velikim zanimanjem po
slušala glasbo, ki je njenemu 
ušesu precej tuja. Želimo, da bi 
bilo takih koncertov še več.

DELO ČEBELARSKEGA KROŽ
KA

Na šoli deluje tudi krožek 
mladih čebelarjev. Vključenih 
je 15 učencev. Krožek deluje po 
republiškem programu, da se 
bodo mladi čebelarji lahko ude
ležili republiškega tekmovanja.

Pri delu vztrajno pomaga ČD 
Slivnica. Mladi čebelarji imajo 
svoj čebelnjak, ki so ga posta
vili člani ČD Slivnica. Poleg 
druge čebelarske opreme pa jim 
predvsem manjka opazovalni 
painj. Življenje čebel bi tako 
lahko opazovali mladi čebelarji

in drugi učenci pri pouku spo
znavama narave in biologije.

Anton Jovan

ŠŠD OSNOVNE ŠOLE

ŠŠD osnovne šole v Slivnici 
že obstaja cd leta 1970 in je 
zelo uspešno. Sodelujemo na 
vseh tekmovanjih v občini in 
zunaj nje.

Najbolj uspešni smo v krosu, 
nogometu, namiznem tenisu,

DELO STRELSKE SEKCIJE

V okviru ŠŠD na šoli deluje 
tudi strelska sekcija. Zanimanje 
za to dejavnost je izredno, tako 
med dečki kakor tudi med dek
licami. V preteklem šolskem le
tu smo program celo presegli. 
Dosegli smo zelo dobre rezulta
te, celo take, da smo sestavljali 
ekipo strelske družine »Franjo 
Vrunč« iz Slivnice, ki je trenut
no ena najmočnejših strelskih 
družin v občini.

Najpomembnejše pa je to, da

deklice pa že vrsto let v roko
metu.

Na šoli delujejo naslednji 
krožki: atletski, rokometni, no
gometni, košarkaški, namiznote
niški, šahovski, strelski.

V tem šolskem letu so na ob
činskem tekmovanju v nogome
tu zasedli starejši pionirji 2. 
mesto, mlajši 1. mesto.

Sodelovali smo na občinskem 
krosu, na katerega smo se ve
stno pripravljali.

Jožica Spolovnak

so se vsi člani te sekcije naučili 
ravnati z orožjem in zadevati 
cilj.

Pri delu strelske sekcije je 
mnogo pomagala SD »Franjo 
Vrunč« iz Slivnice, saj nam je 
posodila orožje in dala strelivo 
in tarče. Pogoji za delovanje te 
sekcije so zelo težki, saj ima
mo samo štiristezno strelišče na 
balkonu v telovadnici, kjer je 
prostora za osem ljudi od 64 
članov strelske sekcije.

Miha Lukane

Občinski prvaki v krosu



Zenski pevski zbor »Skladateljev Ipavcev«
Ob koncu leta 1977 se je na 

pobudo pevk iz Šentjurja in o- 
kolice ter ob pripravljenosti 
glasbene pedagoginje Jelke 
Iskra ustanovil ženski pevski 
zbor.

Nastanek zbora je omogočil 
mnogim tovarišicam, da so se 
vključile med kulturne po
ustvarjalce — amaterje in tako 
prispevale svoj delež k dvigu 
splošne kulturne razvitosti. Se
veda pa temelji nastanek naše
ga zbora na pripravljenosti 
pevk, ki kot zaposlene žene, 
matere in dekleta še najdejo 
čas za kulturno udejstvovanje.

Zbor jev  začetku štel 36 pevk, 
sedaj pa se je to število neko
liko skrčilo.

Zbor je v teh treh letih de
lovanja sodeloval že na mnogih 
prireditvah v Šentjurju, pa tudi 
izven domačega kraja. Predsta
vil se je tudi z dvema samo
stojnima koncertoma v Šentjur
ju in z enim na Ponikvi.

Pevke rade obiskujejo vaje. 
Čeprav nam obiskovanje vaj 
dvakrat tedensko vzame precej 
časa, se vesilmo sleherne pev
ske ure, ko se ponovno zbere
mo, poveselimo in seveda zapo
jemo. Povezuje na's iskreno pri
jateljstvo, tovarištvo, ljubezen 
do petja, do narodne preteklo
sti in še bi lahko naštevali.

DELO PODROČNE 
KONFERENCE MLADIH V 
VZGOJI IN IZOBRAŽEVANJU 
PRI OK ZSMS

Njena prva in najpomembnej
ša naloga v mesecu oktobru je 
bila reorganizacija same konfe
rence.

Formirala in sestala se je že 
komisija za osnovnošolsko mla
dino ter sprejela plan dela za 
tekoče šolsko leto. Seveda ima 
program poudarek na izobraže
vanju. Zajema kvize, spise na 
teme iz NOB organiziranje 
marksističnih oziroma OZN 
krožkov po osnovnih šolah. O- 
življanjiu tradicij NOB pa smo 
dali poudarek tudi v pohodu na 
Resevno. Nadalje ta plan zaje
ma še očiščevalno akcijo, raz
govore o vojaških šolah in po
klicih, predstavo po želji mla
dincev, praznovanje ob novolet
ni jelki, obdaritev ostarelih že
na za 8. marec, razna športna 
tekmovanja in podobno. Še po
sebej pa smo poudarili sodelo
vanje s pionirskimi organizaci
jami po osnovnih šolah. Zveza 
pionirjev je kadrovska baza 
ZSM in prav zato že tudi pri 
OK ZSM resno razmišljamo o 
ustanovitvi komisije za delo s 
pionirji. Še ta mesec pa bomo 
izvedli tudi razpravo o nadalj
njem razvoju in delu Zveze pio
nirjev.

Glede reorganizacije konfe
rence je bila naša naloga tudi 
ustanovitev komisije za srednje
šolsko mladino. Tudi tu smo že 
naredili tisti prvi in najtežji ko
rak. Komisija je že formirana,

Vse pevke se zavedamo, da 
bo kvaliteta zbora porasla, če 
boimo vaje redno obiskovale. 
Želimo si, da bi se številčnost 
zbora povečala, zato vabimo 
vsa dekleta in žene z lepimi 
glasovi, da se nam pridružite, 
da ob petju začutite zadovoljst
vo in osebno srečo, saj glasba

člani pa se sestanejo 13. 11. 1980 
ter se dogovorijo o delu.

Pri sami občinski konferenci 
ZSMS pa se prav sedaj priprav
ljata oziroma že potekata dve. 
večji akciji s področja vzgoje 
in izobraževanja. V soboto, 8.
11. 1980, bo v Slivnici kviz na 
tekmo Tito — partija — revo
lucija, kjer bo sodelovalo z eki
pami 14 osnovnih organizacij 
ZSMS iz občine. Najbolje uvr
ščena ekipa pa nas bo 15. 11. 
1980 zastopala tudi na regij-

Letos je prvič OK ZSMS or
ganizirala tekmovanje Mladost 
v pesmii, besedi in spretnosti s 
kvizom znanja Tito — partija 
— revolucija. Ta prireditev je 
bila 8. novembra 1980 v Gorici 
pri Slivniai. Tekmovanja se je 
udeležilo 14 osnovnih organiza
cij ZSMS. Teikmovanje ima na
men, da mlade seznanja z NOB 
in povojno graditvijo naše do
movine. Samo tekmovanje je 
bilo razdeljeno na pisni in ustni 
del. V pisnem delu so se pome
rile vse ekipe, v ustnem delu 
pa tri najbolje uvrščene ekipe 
iz pisnega dela. Zmagala je eki
pa OO ZSMS Pod Ritnikom 
pred OO ZSMS OŠ Franja Mal
gaja Šentjur in OO ZSMS Loka 
ori Žusmu. V kulturnem delu 
pa so sodelovali mladinci izpod 
Resevne s svojim lastnim reci
talom, pionirji OŠ Dramlje in

bogati, osrečuje in razvedri člo
veka.

Vaje imamo v prostorih glas
bene šole v Šentjurju, vsak po
nedeljek in četrtek od 19. do 
20.30 ure.

Pridite in prepričajte se!

M. K.

skem tekmovanju v Gornjem 
gradu. Takoj po kvizu pa na
meravamo pričeti z dvomeseč
no politično šolo. Ta naj bi bila 
odgovornim mladincem v posa
meznih OO ZSMS v občini po
moč za še uspešnejše nadaljnje 
delo.

To so le okvirne smernice de
la konference mladih v vzgoji 
in izobraževanju. Ta in prihod
nje mesece pa bomo naredili še 
mnogo več, saj je v sedanjih 
smernicah akcijskega programa 
v tem mandatu OK ZSMS še 
poseben poudarek prav na vzgo
ji in izobraževanju mladih.

Darinka Lesjak

folklorna skunina iz Šentjurja. 
Po prireditvi je bil ples, ki ga 
je organizirala OO ZSMS Sliv
nica, igral je ansambel Septima.

Pokrovitelj kviza je bil OO 
ZZB NOV, prireditev pa so fi
nančno podprle vse DPO in to
variš Lah.

Turistično
olepševalno
društvo

Pri društvu obstaja že nekaj 
let ocenjevalna komisija, ki pre
gleduje, ocenjuje ter fotografira 
urejenost in neurejenost kraja. 
Letos je komisija pregledala 
Šentjur in okolico ter zbrala 
ocenjevalne točke.

Komisija je ugotovila, da se 
krasitvena dejavnost močno ši
ri. Razmahnila se je tudi v Čr- 
nolici, Novi vasi, Stopčah, Hru- 
ševcu, Bezovju, Jakobu, Kame
nu, Botričnioi, Vrbnu in dru
god. Zaostaja urejenost okolice 
šentjurskih organizacij združe
nega dela — seveda je tudi ne
kaj pozitivnih izjem. Vedeti mo
ramo, da vsaka nova hiša pa 
tudi tovarna ali obrtna delavni
ca zaživi, ko dobi lepo urejeno 
in čisto okolico. Dokazano je, 
da se prebivalci v lepo ureje
nem okolju bolje počutijo in je 
tudi njihov delovni elan večji.

V letošnjem letu je komisija 
dodelila priznanja in praktične 
nagrade petindvajsetim priza
devnim krajanom Šentjurja in 
okolice. Pri ocenjevanju ulic je 
komisija napravila sledečo raz
vrstitev: 1. Ulica Blaža Kocena,
2. Ulica XIV. divizije, 3. Ulica 
Tončke Čečeve, 4. Uilica Franja 
Vrunča, 5. Ulica skladateljev 
Ipavcev, 6. Ulica Na razglede.

Društvo je priredilo predava
nje o okrasnih rastlinah ter o 
lepotah in zanimivostih Indoki
ne in Indonezije. Obisk na obeh 
predavanjih je bil zelo lep. Čla
ni so bili na izletu na Koro
škem in v Italiji, večina pa si 
je ogledala razstavo Hortikultu
ra 80 v Celju.

Tov. Jože Vovk in Jože Šalej 
sta dobila priznanje Turistične 
zveze Slovenije, za dolgoletno 
in uspešno ddlo v društvu.

E. Rečnik

DECEMBER 1980

6. 12. 1980 ob 19. uri, 7. 12. ob
17. uri: MANDIGO — ameri
ški film. Režija: Richard Flei
scher. Igrajo: James Mason, 
Susan George, Perry King.

13. 12. 1980 ob 19. uri, 14. 12. 
1980 ob 17. uri: UMAZANA 
MARY IN NORI LARRY — 
ameriški film. Režija: John 
Hough. Igrajo: Peter Fonda, 
Susan George, Adam Roarke, 
Vic Morrow.

14. 12. 1980 ob 10. uri matineja 
— ameriški film CHARLEY 
STEKLAR.

20. 12. 1980 ob 19. uri, 21. 12. 
1980 ob 17. uri: ROCKY — 
ameriški film-drama. Režija: 
John Avildsen. Igrajo: Silve
ster Stallone, Talia Shire, 
Bert Young.

27. 12. 1980 ob 19. uri, 28. 12. 
1980 ob 17. uri: NOČ, KO JE 
NASTAL STRIPTIZ — ame
riški filrmkomedija. Režija: 
William Friedkin. Igrajo: 
Britt Goud, Norman Wisdom, 
Jasan Robards.

Delo mladih

Kviz mladih



Povečanje denarne pomoči
Skupščina Zveze skupnosti 

otroškega varstva SR Slovenije 
je na svoji seji dne 22. oktobra 
1980 sprejela SKLEP O POVE
ČANJU VIŠINE DENARNE PO
MOČI DRUŽINAM Z NAJNIŽ
JIMI DOHODKI.

Od 1. 10. 1980 dalje se poveča 
višina otroškega dodatka upra
vičencem prve dohodkovne sku
pine (0 — 2.200 din), in sicer za:
— 90,00 din mesečno za prvega 

otroka in znaša 600,00 din 
mesečno (prej 510,00 din);

— 100,00 din mesečno za dru
gega in vse naslednje otroke 
in znaša 730,00 din mesečno 
(prej 630,00 din).

Višine denarnih pomoči upra
vičencem po drugi, tretji in če
trti dohodkovni skupini (2.200
— 2.600, 2.600 — 3200, 3.200 — 
3.900) pa ostanejo nespremenje
ne. Nespremenjena je tudi viši
na denarne pomoči za otroke iz 
kmečkih in drugih družin.

Višine denarnih pomoči so od 
1. 10. 1980 dalje naslednje:

dohodkovni
pogoj
mesečno na 
druž. člana 
v din

višine denarnih 
pomoči

'g la, o

M 's

Oj (J•ORO
2.200 — 2.600
2.200 — 2.600 
2.600 — 3.200
3.200 — 3.900

600 730 
440 550 
280 340 
210 280

Denarna pomoč za otroke iz 
kmečkih in drugih družin je
300,00 din mesečno.

Posebni dodatek k denarni 
pomoči pa znaša:
— otrdku edinega hranilca

150,00 din mesečno;
— otroku, ki je težje telesno ali 

duševno prizadet, 320,00 din 
mesečno.
Skupnost otroškega varstva 
Šentjur pri Celju 
Strokovna služba

Ustanovitev in 
karate sekcije

Meseca marca 1980 je v okvi
ru TVD Partizan Šentjur priče
la delovati karate sekcija, ki 
ima sedaj že 43 aktivnih čla
nov. Članstvo pa se iz meseca 
v mesec povečuje, kar naznanja, 
da je popularnost tega mladega 
športa pri nas v polnem pora
stu. Pobudnik za ustanovitev ka
rate sekcije je bil celjski karate 
klub, vodstvo sekcije pa je pre
vzel mojstrski kandidat Igor 
Kovač.

Dne 26. 5. 1980 je 26 članov 
sekcije prvič opravljalo izpite 
in so jih v glavnem tudi uspeš
no opravili. Meseca septembra 
sta naša člana Sandi Rečnik in 
Jože Lorger sodelovala na tur
nirju v Črnomlju in s precejš
njo smolo izgubila svoje borbe. 
Turnirja v karateju, ki smo ga 
priredili 5. 10. 1980 v Šentjurju,

S P O R T
Postanite član smučarske zveze
Slovenije

Zima je pred nami, kupovali 
boste smučarsko opremo, ven
dar to opremo lahko kupite z 
10 % popustom, če ste član SZS. 
Vse ugodnosti, ki vam jih nudi 
ta organizacija, vam niso zna
ne. Naj samo nekoliko našteje
mo. Imate popust pri nabavi 
smučarske opreme, zavarovanje, 
popustv hotelih in avtocampih, 
popuste na vlečnicah itd.

Boni za nakup smučarske^ o- 
preme so sestavni del smučar
ske izkaznice, ki jo dobi vsak 
član SZS. Boni so vezani le z 
izkaznico, ki jo mora pri na
kupu pokazati prodajalcu član 
sam. Nakup opreme s popu
stom je možen samo v proda
jalnah, navedenih v obvestilu, 
ki ga prejme vsakdo, ki se včla
ni v SZS. Boni so žigosani s 
štampiljko SZS. Vsalk član prej
me 15 bonov, na katerih je oz
načen artikel, pri katerem ima
te 10 % popusta.

Zavarovalni bon za primer in
validnosti ali smrti je označen 
s številko izkaznice SZS in je 
tudi žigosan. V primeru nesre
če izroči član bon predstavniku 
osnovne smučarske organizacije, 
katere član je. Ta pošlje bon s 
priloženim poročilom o nesreči 
Zavarovalnici Triglav, ki uredi 
vse potrebno, da se članu povr
ne vse, kar mu iz zavarovalne
ga odnosa pripada. Član ima 
pravico do tega le pod pogo
jem, da je vpisan v register 
članstva najkasneje v 10 dneh 
po prejemu izkaznice. Za to pa 
poskrbi osnovna smučarska or
ganizacija. Zavarovalni bon ve
lja od 31. 9. do 31. 9. naslednje 
leto.

Ugodnosti smučarske izkazni
ce so velitke. Izkaznica z boni je 
veljavna eno smučarsko sezono, 
in sicer od 1. 9. 1980 do 30. 9.
1981. To velja tudi za 10 % po
pust v hotelih, campih, kopali

ščih in drugih športnih objek
tih. Rezervacije za hotele in 
campe se prijavijo preko pred
stavništva »Plave lagune« v Lju
bljani — pasaža nebotičnika, te
lefon (061) 28-125.

Novost pri ugodnosti članov 
SZS je 50 % popuSt pri Startni
nah na masovnih tekmovanjih 
v smučarskem teku in marato
nu. Masovnih tekmovanj je vsa
ko leto več, saj bi vsi starejši 
tekmovalci in vsi člani-rekreativ- 
ci v sindikalnih športnih orga
nizacijah, v planinskih društvih, 
v šolskih športnih društvih, v 
taborniških odredih itd., radi 
pokazali svoje znanje in spo
sobnosti v smučarju. Marsikje 
so tekmovanja že tradicionalna, 
v koledar teh prireditev pa se 
vsako leto vključuje vse več 
društev, ki te prireditve orga
nizirajo s pomočjo SZS.

Ce imate željo, da postanete 
član SZS, boste vse to uredili 
pri TVD Partizan Šentjur, ki je 
tudi nosilec osnovne smučarske 
organizacije v Šentjurju. V letih 
od 1976, ko je bila članarina u- 
vedeina prvikrat v Šentjurju, pa 
do danes, se je včlanilo že več 
kot sto članov.

V lanskem letu je bil nosilec 
še SK Vojko, vendar članarino 
ni pobiral zaradi subjektivnih 
in objektivnih težav. Vsi, ki pa 
ste bili člani SK Vojko, lahko 
poravnate članarino SZS pri 
TVD Partizan. Članarina za od
rasle nad 15 let je 150 din, za 
starost do 15 let 75 din, podpor
ni člani pa plačajo 50 din.

Včlanite se lahko vsako sredo 
od 15. do 18. ure v prostorih 
TVD Partizan, ul. Dušana Kve
dra 2.

TVD Partizan in SZS vas va
bita, da se včlanite in izkoristi
te ugodnosti, ki vam jih član
stvo nudi.

TVD Partizan Šentjur

REZULTATI OBČINSKEGA 
KRoSA IN ATLETIKE

V sredo popoldan, dne 22. 10. 
smo v Šentjurju organizirali ob
činsko tekmovanje v krosu in 
at,etiki. Razveseljivo je, da so 
se krosa udeležili tudi učenci in 
učenke Kmetijske šole.

tekmovanje je potekalo brez 
zastojev, kar se imamo zahva
liti lepemu vremenu. Tekmoval
ci pa so pokazali, da so se za 
tekmovanje dobro pripravili.

REZULTATI KROSA:
Mlajši pionirji:

1. Amon Miran — ŠE 2 : 13
2. Kukovič Ivan — SL
3. Motoh Slavko — DR
4. Mastnak — SL
5. Ravnak — PO
6. Tanjšek — SL
7. Straže — ŠE
8. Kopinšdk — DR
9. Planiko — PL

10. Romih — SL
11. Špan —• PL
12. Marušek — PO
13. Lokušek — ŠE
14. Zalar — ŠE
15. Zagorec — PO
16. Čuješ — SL
17. Slemenšek — ŠE
19. Pinter — DR
18. Plahuta — PO
20. Pertinač — PL
21. Vengust — DR

Mlajše pionirke
L Ploštajner Slavica — ŠE 2:23
2. Jevšnik Rezika — PL 2 : 24
3. Hriberšek Berta — DR 2:25
4. Strašek — PO
5. Kladnik — PL
6. Kranjc — SL
7. Vodeb — SL
8. Cede — DR
9. Jevšnik SL
10. Dobnik — PO
11. Nežmah — ŠE
12. Kukovič — ŠE
13. Zabukovšdk — PO
14. Žabrl — SL
15. Fidler — ŠE
16. Dečman — PO
17. Strmšek — ŠE
18. Hribernik — PL

delovanje

se je udeležilo 31 tekmovalcev 
iz 7 klubov in sekcij. Zmagal 
je Marjan Muc (Čr) pred Šeče- 
rovičem (Ce) in Jordanom (Lj). 
Šentjur je zastopalo 7 tekmo
valcev, od katerih se je najbo
lje uvrstil Sandi Rečnik na 8. 
mesto. Naš največji dosedanji 
uspeh pa je dosegel Sandi Reč
nik na mladinskem republiškem 
prvenstvu v Mislinji, dne 25. 10. 
1980, kjer je v svoji kategoriji 
do 58 kg zasedel odlično 5. me
sto in bi z malo športne sreče 
lahko celo posegel po medalji.

Vse, ki se želite spoznati z 
mojstrovinami tega športa, va
bimo, da se nam pridružite 
vsak četrtek ob 18.00 uri v te
lovadnici osnovne šole Šentjur 
na redni vadbi.

TVD Partizan Šentjur 
Karate sekcija

19. Šket — SL
20. Zemljak — DR
21. Drame — PO
Starejši pionirji
1. Ogrizek Miran — ŠE 2 : 04
2. Debelak Martin — PO 2 : 05
3. Gošnjak Ivan — DR 2 : 08
4. Jazbec — ŠE
5. Zabukovšek — PO
6. Hribernik — PL
7. Zgonec — DR
8. Kladnik — ŠE
9. Jevšinek — DR

10. Žveglar — ŠE
11. Skale — SL
12. Gradič — DR
13. Jazbec — PL
14. Sikuitelj — PL
15. Volk — PL
16. Pšeničnik — PO
17. Gočnik — PO
18. Vdouč — SL
19. Gračner — PL
20. Flipšek — PO
21. Kladnik — PL
22. Cmok — SL
Starejše pionirke
1. Jevšnik Marija — PL 2 : 19
2. Zupančič Nevenka PO 2 : 22
3. Ponidelak Gizdla — SL
4. Korez — ŠE
5. Kosec — ŠE
6. Tanjšek — ŠE
7. Zemljak — DR
8. Kos — PO
9. Zalar — ŠE

10. Jazbinšek — PL
11. Duh — SL
12. Tanšek — PL
13. Bračko — SL
14. Pinter — SL
15. Rabuza — PL 
16 Režanja — PO
17. Veronik — DR
18. Arzenšek — DR
19. Tovornik — PL
20. Obrez — SL
21. Cmok — PO

Kmetijska šola
L Brodej Jože
2. Filipančič Ivan
3. Sovič Franc
4. Kmetič Viktor
5. Tanjšek Jože
6. Zobovniik
7. Čuješ
3. Prvinšek
9. Avberšek

10. Kovše
11. Pirnat

(nadaljevanje na 8. strani)



12. Hohnjec
13. Gorinšek
14. Reznik
15. Zorenc
16. Klinc
17. Kladnik
18. Štiglic
Dekleta:
1. Škrabe Ljubica 2 :: 32
2. Imiprl Dragica 2 :: 35
3. Javornik Verica
4. Zazjal
5. Rihtršič
6. Rodež

E K I P N O
PIONIRJI

2 : 41

1. mesto Šentjur 34
2. mesto Ponikva 55
3. mesto Dramlje 59
4. mesto Slivnica 64
5. mesto Planina 73
PIONIRKE
1. mesto Šentjur 39
2. mesto Planina 48
3. mesto Slivnica 49

4. mesto Ponikva 53
5. mesto Dramlje 73
REZULTATI ATLETIKE ZA 6.

IN 7. RAZREDE:
PIONIRJI
60 m
2.-3. Hribernik (PL) 8.8 sek
2.-3. Mažgon (ŠE) 8.8 sek

1. Marš (ŠE) 8.6 sek
PIONIRKE
1. Vodušek (ŠE) 9.2 sek
2. Šket (SL) 9.4 sek
3. Lončarič (PL) 9.5 sek
Višina

1. Kladnik (ŠE) 140 cm
2.-3. Žvegler (PL) 135 cm
2.-3. Moškotevc (ŠE) 135 cm
1. Govedič (ŠE) 125 cm
2. Fuch (ŠE) 125 cm
3. Pušnik (PL) 120 cm
Daljina
1. Amon (ŠE) 452 cm
2. Straže (ŠE) 400 cm
3. Romih (PL) 390 cm
1. Gruševnik (ŠE) 380 cm

2. Gračner (PL) 370 cm
3. Kolman (SL) 365 cm
Žogica
1. Zrimšek (PL) 57 m
2. Nežmah (ŠE) 50,40 m
3. Jazbec (ŠE) 50,20 m
1. Križnik (PL) 37,50 m
2. Kos (PO) 35,40 m
3. Sušeč (ŠE) 35,10 m

EKIPNO — ATLETIKA
PIONIRJI
1. mesto Šentjur 74
2. mesto Planina 55
3. mesto Slivnica 48
4. mesto Ponikva 44
PIONIRKE
1. mesto Šentjur 65
2. mesto Planina 55
3. mesto Slivnica 54
4. mesto Ponikva 40

Dušan Šporn

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
Uredniški odbor:

Francka Vidovič — glavni in od
govorni urednik, Goce Kalaj dži- 
ski — tehnični urednik, Irena 
Rauter in Mira Pečar — lekto
rici, Hinko Pap — član, Franc

Škoberne — fotografije. 
Glasilo UTRIP izdaja Občinska 
konferenca SZDL Šentjur v na

kladi 5.500 izvodov.

Tisk: Papirkonfekcija Krško. 
Oproščeno temeljnega davka od 

prometa proizvodov št. 
475-15/9-1978.

Fotografij in rokopisov ne vra
čamo.
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Rešitev pošljite do 15. 12. 1980 na uredništvo UTRIPA. Rezultati bodo objavljeni v naslednji številki.


